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Спроба контрабанди: на Волині засудили чоловіка за
експорт військового спорядження

Роман Остап’юк отримав вирок від Любомльського районного суду Волинської області у

справі щодо порушення порядку міжнародних передач товарів, які підлягають

державному експортному контролю. Рішення було ухвалене 22 травня 2026 року.

Про це повідомляє телеграм-канал "Судом по схемах" з посиланням на справу ¹

163/972/26.

«Схема» з коробками «Нової пошти»

Як встановив суд, Роман Остап’юк вирішив відправити до Німеччини (транзитом

через Польщу) товари військового призначення без відповідного дозволу

Держекспортконтролю. Для цього він використав водія вантажівки «Мерседес», який

перевозив вантажі «Укрпошти».

Водій не знав про справжній вміст пакунків. Остап’юк передав йому три картонні

коробки з логотипами «Нова пошта», які були сховані на другому поверсі спального

місця в кабіні тягача. Проте на пункті пропуску «Ягодин» під час огляду контрабанду

виявили співробітники СБУ.

Що саме намагалися вивезти?

Серед «посилок» правоохоронці знайшли спеціалізоване авіаційне обладнання:

2 захисні шоломи «ЗШ-3М»;

3 авіаційні підшоломники (моделей ШЗ-82, ШЛ-78, ШЛ-82);

4 польотні кисневі маски.

Згідно з експертизою, ці предмети є товарами військового призначення і потребують

спеціального дозволу для вивезення за кордон.

Угода з прокурором та донат на ЗСУ

Обвинувачений повністю визнав свою провину та пішов на угоду з правосуддям. При

призначенні покарання суд врахував позитивну характеристику підсудного, наявність

малолітньої дитини, а також те, що Роман Остап’юк добровільно перерахував 100 000

гривень на потреби Збройних Сил України.

Вирок суду

Суд затвердив угоду про визнання винуватості та призначив Остап’юку покарання у

вигляді штрафу в розмірі 34 000 гривень (2000 неоподатковуваних мінімумів).

Військове спорядження (шоломи та маски) було конфісковано у власність держави.
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Богдан Шерстюк
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Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії

публікацій про корупційні схеми в державному секторі.
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